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Description
Skála kártyanaptár ,1979
Ragaszkodó illat . Skála Szövetkezeti Nagyáruház

A kártyanaptáron Komjáthy Ágnes („Skála Ági”) látható rózsaszín törölközőbe csavart
hajjal, előtte Skála márkájú tisztálkodószerek.
A kedves arcú modell éveken keresztül a cég háziasszonya volt. A alsó sávjában a Skála
emblémája látható. Mellett szöveg: "Ragaszkodó illat".

A vállalatok reklám költségvetésében többnyire csekély mértékben képviseltette magát e
színes nyomtatvány. Jelentősége nagy példányszámában rejlett, sok cég készíttetett nagy
sorozatban kártyanaptárakat.
A kártyanaptár igazi divatja a hetvenes évek végén, nyolcvanas évek elején érte el
tetőpontját. Népszerűsége abban rejlett, hogy apró mérete miatt kényelmesen elfért zsebben,
tárcában, kistáskában, könyvjelzőnek is megfelelt. Éppen ebben rejlett rendeltetésének
lényege is, mégpedig az, hogy mindig kéznél volt; tulajdonosa akárhányszor rápillantott,
mindig a reklámozó, a kártyanaptárt adó cég juthatott az eszébe. A naptárakra nyomott
színes képek miatt sokan gyűjtötték a lapokat, különösen a gyerekek körében volt igen
kedvelt szórakozás az órák szüneteiben lebonyolított egymás közötti csere-bere.

1976-ban nyitotta meg kapuit a Skála Budapest Szövetkezeti Nagyáruház, majd a Szöváru
Nagykereskedelmi Vállalattal való fúziót követően megalakult a Skála-Coop Közös Vállalat.

A Skála-Coop Országos Szövetkezeti Beszerző és Értékesítő Közös Vállalat 1979-ben alakult
az ÁFÉSZ-ek közös tulajdonában levő Skála Nagyáruház és a Szöváru Nagykereskedelmi

https://bu.hu.museum-digital.org/object/615882


Vállalat egyesülésével. Az 1980-as években valóságos Skála-birodalom jött létre. A vállalat
sok nagy- és kiskereskedelmi szervezetet olvasztott magába, a játékgépek üzemeltetésétől a
televízió-gyártásig szinte mindennel foglalkozott. Igazgatója Demján Sándor volt.

Halványkék háttér előtt a Skála Áruház reklámarca, "Skála Ági" reklámozza a Skála
márkanevű piperecikkeket, habfürdőt, szappant, dezodort. Az alsó részen fehér alapon a
Skála kék-vörös emblémája és felirat látható: Ragaszkodó illat.
A kép jelzetlen.
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